
 

15/09/2025

ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA

1ª SESSÃO LEGISLATIVA

Reuniu-se pela 30ª vez em Sessão Ordinária, aos quinze dias do mês de setembro do 

ano de dois mil e vinte e cinco, no Salão Nobre da Câmara Municipal, às 19 horas, sob a 

Presidência do Vereador Nilson José da Silva e contando com a presença dos Vereadores: 

Francisco  Tobias  Martins  Júnior,  Jander  Lúcio  de  Souza,  Lourenço  Gesner  Gonçalves, 

Luciano Donizeti Ferreira, Maria Helena Paiva, Marília Souza de Lima e Wagner de Souza 

Alves. O Vereador Charles César de Lima justificou sua ausência. O Presidente convida a 

todos para ficar de pé e rezar a Oração do Pai Nosso. A Vereadora Maria Helena Paiva diz 

“Presidente, interrompendo um pouquinho, aproveitar que o senhor está pedindo a oração do 

Pai Nosso,  pedir que a gente reze a oração do Pai Nosso e também uma Ave Maria na 

intenção e por intercessão da cura da Míriam, Que Deus possa estar fazendo uma obra na 

vida dela. Este momento é muito importante. Estão todos em oração, todo mundo movido em 

oração. Que a gente possa fazer também não só o Pai Nosso, mas uma Ave Maria também. Se  

o senhor permite”. O Presidente Vereador Nilson José da Silva diz “Bem lembrado”. Todos 

rezam a oração do Pai Nosso e Ave Maria. Dando continuidade o Presidente inicia a sessão 

cumprimentando  o  público  presente  e  aqueles  que  acompanham  a  sessão  por  meio  do 

Facebook. Auxiliam nessa sessão os servidores Dra. Aline Faustino, Dr. João Paulo e Dra.  

Jennifer. Em atendimento aos Arts. 137 e 141 do Regimento Interno o Presidente submete a 

ata da 29º sessão ordinária para se necessário fazer retificação ou impugnação. Não havendo 

manifestação em contrário a ata foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade à sessão 

o Presidente solicita à secretária que faça a leitura das CORRESPONDÊNCIAS: OFÍCIO 

Nº.  220/2025.  “Oriundos do Prefeito Municipal encaminhando os projetos de lei  nº  88 e 

89/2025  e  requerendo  votação  em  regime  de  urgência  do  projeto  de  lei  nº89/2025.  O 
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Presidente  solicita  a  manifestação  daqueles  que  porventura  sejam  contra.  Não  havendo 

manifestação contrária, o pedido foi aprovado por sete votos. Dando continuidade à sessão, 

conforme  determina  o  Regimento  interno  o  Presidente  dá  início  ao  EXPEDIENTE. 

PROJETOS PARA LEITURA: O Presidente solicita à Secretária que proceda à leitura do 

PROJETO DE LEI Nº. 088 DE 09 DE SETEMBRO DE 2025: “Autoriza o Poder Executivo 

a doar lote  de terreno que especifica e  dá outras providências”.  O Presidente  solicita  à 

Secretária que proceda à leitura do PROJETO DE LEI Nº. 089 DE 10 DE SETEMBRO DE 

2025: “Altera o parágrafo único do art. 1º da Lei nº. 2.755, de 8 de setembro de 2025, e dá 

outras providências”. ORDEM DO DIA. Dando continuidade à sessão o Presidente solicita à 

Secretária que proceda à leitura do PARECER AO PROJETO DE LEI Nº. 087 DE 04 DE 

SETEMBRO DE 2025:  “Autoriza o chefe do Poder Executivo a permutar os imóveis que 

menciona  e  dá  outras  providências”.  O  relator  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e 

Finanças Da Câmara Municipal de Poço Fundo após apreciação do projeto enviado pelo 

presidente dessa casa a esta pasta resolve: Apresenta um parecer favorável à votação do 

projeto  pelos  motivos  abaixo:  O  projeto  atende  os  aspectos  elencados  no  artigo  62  do 

regimento  interno  dessa  casa  de  leis,  acompanhado  do  parecer  favorável  da  assessoria 

jurídica que oficia nesse parlamento,  cabendo o mérito ser apreciado, discutido e votado 

pelos demais pares que compõem essa egrégia casa. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Poço Fundo. Luciano Donizete Ferreira, vereador relator de acordo com o relator Jander 

Lúcio  de  Souza,  vereador  presidente,  Wagner  de  Souza  Alves,  vereador  membro”.  O 

Presidente coloca o projeto em discussão. Não havendo discussão o Presidente solicita que 

seja feita a chamada para votação do projeto. O Vereador Francisco Tobias Martins Júnior 

diz “Favorável”. O Vereador Jander Lúcio de Souza diz “Favorável”. O Vereador Lourenço 

Gesner Gonçalves diz “Favorável”. O Vereador Luciano Donizeti Ferreira diz “Favorável”. 

A Vereadora Maria Helena Paiva diz “Favorável”. A Vereadora Marília Souza de Lima diz 

“Favorável’.  O Vereador Wagner de Souza Alves diz “Favorável”. O projeto foi aprovado 

com sete votos. Dando continuidade à sessão o Presidente solicita à Secretária que proceda à 
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leitura do PARECER AO PROJETO DE LEI Nº. 089 DE 10 DE SETEMBRO DE 2025: 

“Altera o parágrafo único do art. 1º da Lei nº. 2.755, de 8 de setembro de 2025, e dá outras 

providências”.  O  relator  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Finanças  Da  Câmara 

Municipal de Poço Fundo após apreciação do projeto enviado pelo presidente dessa casa a 

esta  pasta  resolve:  Apresenta  um  parecer  favorável  à  votação  do  projeto  pelos  motivos 

abaixo: O projeto atende os aspectos elencados no artigo 62 do regimento interno dessa casa 

de  leis,  acompanhado  do  parecer  favorável  da  assessoria  jurídica  que  oficia  nesse 

parlamento,  cabendo o  mérito  ser  apreciado,  discutido  e  votado  pelos  demais  pares  que 

compõem essa egrégia casa. Sala das sessões da Câmara Municipal de Poço Fundo. Luciano 

Donizete Ferreira, vereador relator de acordo com o relator Jander Lúcio de Souza, vereador 

presidente, Wagner de Souza Alves, vereador membro”. O Presidente coloca o projeto em 

discussão.  O  Presidente  Vereador  Nilson  José  da  Silva  diz  “Este  projeto  está  somente 

corrigindo o número da dotação orçamentária”. Não havendo discussão o Presidente solicita 

que seja feita a chamada para votação do projeto.  O Vereador Francisco Tobias Martins 

Júnior diz  “Favorável”.  O Vereador Jander Lúcio de Souza diz “Favorável”.  O Vereador 

Lourenço Gesner Gonçalves diz “Favorável”.  O Vereador Luciano Donizeti Ferreira diz 

“Favorável”.  A Vereadora  Maria  Helena  Paiva  diz “Favorável”.  A Vereadora  Marília 

Souza de Lima diz “Favorável’.  O Vereador Wagner de Souza Alves diz “Favorável”. O 

projeto foi aprovado com sete votos.  Dando continuidade à sessão o presidente solicita à 

secretária que faça o sorteio entre os Vereadores, para que seja concedida a palavra livre no 

grande expediente por 15 (quinze) minutos, de acordo com o § 2º do artigo 144 do Regimento 

Interno. Feito o sorteio o Vereador Wagner de Souza Alves está com a palavra: “Boa noite a 

todos. Eu queria agradecer a secretária de saúde que a Estela tirou dez dias de licença. Aí, 

pela atenção dela, ela ligou para mim que já tinha providenciado outra médica para ir lá  

para o Distrito, e a médica começou lá hoje, a doutora Letícia. Então, eu queria agradecer à 

Andreia pela atenção que ela deu. É só isso, presidente. Muito obrigado”. Feito o sorteio o 

Vereador Jander Lúcio de Souza está com a palavra: “Boa noite, senhor presidente, aos 
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colegas da bancada, ao pessoal do Facebook, ao pessoal que trabalha aqui na Câmara. Eu 

quero também começar agradecendo o secretariado, a secretaria de saúde a secretaria de 

obras que sempre não vem medindo esforço para atender os pedidos da população e o que a 

gente está intermediando também. E quero também aqui prestar a solidariedade à família da 

Miriam pelo ocorrido agora no último domingo e também à família do Sô Orestes, que era o 

momento de festejar, mas infelizmente aconteceu esse acidente. Então, deixo aqui a minha 

solidariedade e me coloco à disposição, como vereador e como pessoa também, para o que 

for necessário que eu puder ajudar lá os familiares. Eu estou à disposição. Por hoje é só isso, 

presidente. Muito obrigado”. Feito o sorteio o Presidente Vereador Nilson José da Silva está 

com a palavra:  “Sim, vereador Jander, eu também quero prestar a minha solidariedade à 

família do Sô Orestes, à pessoa da Miriam, uma pessoa maravilhosa, uma pessoa muito boa. 

O que aconteceu com ela é que Deus vai cuidar dela e tudo vai ficar bem. Tudo vai terminar  

bem se Deus quiser”. Feito o sorteio a Vereadora Maria Helena Paiva está com a palavra: 

“Boa noite, presidente, boa noite aos colegas, boa noite aos funcionários desta casa que nos 

auxiliam nesta noite, pessoal que está em casa também, boa noite. Hoje, presidente, eu acho 

que é isso né. Também me solidarizo com a família do Sr. Orestes por esse trágico acidente, 

pela família também da Miriam e também me coloco à disposição. Conto com as minhas 

orações também e eu acho que é isso, é pedir a Deus. Para que tudo acabe bem, que Deus  

possa  estar.  Acredito  que  já  está  fazendo.  Pessoal,  a  cidade  inteira  está  mobilizada  em 

oração. Todos os grupos, aonde a gente vai, todo mundo pedindo a Deus, orando por ela. E se 

Deus quiser, Deus é Pai, está cuidando de cada detalhe e vai dar tudo certo. Se Deus quiser, 

então eu deixo aqui meu forte abraço a todos os familiares, tanto da família do Sr. Orestes  

quanto da Miriam também. É só isso,  presidente.  Obrigada”.  Feito o sorteio o Vereador 

Luciano Donizeti Ferreira está com a palavra: “ Boa noite! Hoje, a reunião foi bem breve, 

né? Poucos assuntos a serem tratados e também a palavra livre, minha também vai ser bem 

breve. Eu só gostaria de fazer uma observação. Por coincidência, agora há pouco, há minutos 

atrás, um morador aqui do bairro Novo Horizonte me questionou, viu, o WhatsApp a respeito 
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da situação do frigorífico. É um caso, uma situação delicada, porque a gente sabe o quão 

importante é uma empresa da proporção do tamanho do frigorífico, do Frigoabate para o 

nosso município, não só em questão de pagamento de impostos, mas também na geração de 

empregos. O meu filho, inclusive, já trabalhou ali e eu conheço um pouco da história e sei que 

são, no mínimo, 90 famílias que tiram o seu sustento ali daquela empresa. Mas uma coisa que 

a gente não pode virar as costas é para a situação sanitária que o nosso município vem 

passando. Eu sou morador aqui do bairro Nova Gmirim, tem outros vereadores aqui, que 

vizinhos próximos ali da minha casa, e está uma situação insuportável. Está uma questão 

literalmente de saúde pública.  A gente fica de mãos amarradas porque o cheiro não tem 

medidor  de  cheiro.  Não  tem  como  você  ter  alguma  coisa  para  medir  e  o  cheiro  está 

insuportável. Só quem mora ali naquela região sabe do que eu estou dizendo. A gente não ter  

a tranquilidade de chegar uma hora dessas em nossa casa, fazendo calor, esse período de 

calor,  principalmente,  você poder almoçar,  jantar,  principalmente na hora de jantar,  você 

pode jantar com as portas abertas. Não são todos os dias, certo? Mas, o dia que está essa 

situação, não tem condição de você suportar. Hoje, inclusive, está insuportável. Foram duas 

pessoas,  inclusive,  que  me  mandaram  mensagem  e  eu  procurei  saber  da  questão.  Por 

coincidência, o pessoal da Secretaria de Saúde e o pessoal da Vigilância Sanitária estavam 

presentes aqui. E eu conversei com o Leandro e ele, mais uma vez, afirmou que a fiscalização 

interna do IMA, aliás, a fiscalização interna do Frigoabate não é de competência municipal. 

Ela é de competência estadual e, no caso do IMA, que é responsável. E a empresa tem todos 

os laudos que a lei exige para que ela esteja funcionando dentro da normalidade. Ele me disse 

que,  segundo  as  informações,  houve  um  problema  que  teve  um  equipamento  que  foi 

danificado e que já está em processo de recuperação. Então, a gente pede encarecidamente 

para que a prefeitura, o prefeito municipal, dentro das suas limitações, mas também como 

autoridade máxima na que atende para essa situação.  E eu peço também,  presidente,  se 

possível, essa casa entre em contato com os donos do Frigoabate, com os responsáveis pelo 

frio abate por essa situação. Porque, conforme eu disse, a gente sabe da importância dessa 
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empresa para a nossa cidade. Mas também a gente não tem como não poder receber uma 

visita em casa de porta aberta. E faz um tempo que a gente vem sofrendo com essa situação. 

Eu peço então que a nossa assessoria da casa, se possível, envie um ofício a essa empresa 

pedindo  esclarecimentos,  porque  a  gente  também  é  muito  cobrado  pela  população.  E  a 

população, conforme a moça que me enviou a mensagem está assim ‘olha não é a primeira 

vez que eu envio e agente não tem respostas nenhuma e tá esse cheiro desagradável e vocês  

não fazem nada’. A gente como representante público, o prefeito também como autoridade na 

cidade, fica num situação difícil também, então pra que essa empresa tenha uma clareza na 

comunicação com a população pra poder estar explicando essa situação e dizer se tem limite  

de data pra acabar se não tem pra ver o que a gente pode fazer pra tentar amenizar essa 

situação porque está muito difícil. Por enquanto é só Presidente, eu agradeço”. O Presidente 

Vereador Nilson José da Silva diz “Sim vereador, eu vou passar o pedido aqui  pra secretária 

Aline ver os meios legais para estar notificando eles. Não sei se a Câmara tem competência 

para estar notificando”. O Vereador Luciano Donizeti Ferreira diz “Na verdade, presidente, 

é lógico que a Câmara não tem competência para resolver o problema, né? Isso, mas o que eu 

quero  dizer  é  o  para  que  a  gente  aproxime  mais  a  população  da  empresa,  a  nossa 

comunidade, a nossa cidade. Precisa do serviço dessa empresa. Todo mundo que está ali 

precisa trabalhar. Conforme eu já falei, traz um benefício grande, não só de impostos, mas 

também de geração de emprego e renda. Só que a população na situação que está aqui não 

tem condição de ficar. Então a gente pede. O que eu estou pedindo é uma aproximação para 

ter um diálogo mais aberto, para a gente entender o que está acontecendo. Para a gente 

poder explicar para a população também.  O Presidente Vereador Nilson José da Silva diz 

“Sim, sim, a reclamação da população é muito grande. A gente mesmo, quando está aqui, tem 

dia  que  fica  insuportável  mesmo.  Tem que  ver  o  que  pode  ser  feito,  né?  ”.  O Vereador 

Lourenço Gesner Gonçalves diz “Presidente, posso falar? Posso, Luciano. Aproveitando o 

gancho teu, Luciano, eu acho muito interessante a gente estar entendendo ir lá vendo. Eu não 

sei de que forma que o mal cheiro vem, eu só sei que tem um processo que se faz e é falado, é 
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o  cinturão  verde  que  ameniza  bastante.  Então,  eu  acho  que  se  a  gente  sentasse  com o 

frigorífico falando: vamos fazer um cinturão verde. É coisa barata, eu sei que é um pouco 

demorado, mas ameniza bastante. Isso, porque eu não sei de onde vem o mal cheiro, se é da 

água que corre no coiso, ou se é de onde faz a não sei se é a graxaria ou o que é, onde faz o  

adubo, mas amenizava é uma coisa assim. E eu estou disposto a ir lá conversar. Estou à 

disposição, Luciano. O dia que você quiser ir lá, a gente pode marcar pra gente conversar. 

Beleza? Mais isso. Obrigado. Desculpa”. Feito o sorteio a Vereadora Marília Souza de Lima 

está com a palavra: “Boa noite, boa noite a todos, boa noite a todos que estão em casa. Hoje, 

também a minha palavra livre é é uma palavra de solidariedade à família da Miriam. Eu 

acredito que, se todos nós tivermos fé, vai dar certo. Eu acredito muito que vai dar certo, que  

logo a Miriam vai estar aqui, boa e são, em salvo aqui. E eu queria deixar um abraço para o  

Ricardo, o marido dela, para as meninas dela, a Sara a Isabele. E para a mãe dela também, a 

Maria José, o pai, o Mauro. É um momento muito difícil que a gente tem que pegar a Deus. A 

gente tem que ter aquela fé, mas vai dar certo. Vou pedir a todos para que continuem as 

orações. Hoje, teve um momento de oração às três horas da tarde, eu acredito que amanhã 

também vai haver. Não sei se vai ser às três, eles estão divulgando, eu vou estar divulgando 

também. Acredito que o pessoal aqui também, que tiver informação, para a gente fazer essa 

corrente de e logo ela estar aqui, boa, junto da gente. É só isso”. Feito o sorteio o Vereador 

Francisco Tobias Martins Júnior está com a palavra: “ Boa noite, presidente. No seu nome, 

eu cumprimento os demais. Foi dito aqui sobre a Miriam. A gente fica até sem palavras, fica 

até difícil. A única coisa que a gente pode fazer é pedir que a população continue em orações 

e deixar aqui essa casa, esses nove vereadores que estão aqui. Se precisar de alguma coisa, a 

gente está à disposição como vereador, como ser humano. E que Deus está na frente, pode ter 

certeza que logo vai estar com a gente aí, com bastante saúde. Vamos pedir para continuar 

com as orações, que nem todo mundo falou aqui, é uma corrente de oração muito forte em 

Poço Fundo. O município inteiro, Poço Fundo é uma cidade de muita fé, de muita união. 

Então, tenho certeza que vai surgir efeito e logo ela. Vai estar com a gente aqui, Senhor 
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Presidente. Eu gostaria primeiramente de agradecer ao Lourenço. É um pedido que eu fiz 

para ele de ver lá sobre uma denúncia que foi feita. O Lourenço, com a maior boa vontade do 

mundo, viu. Lourenço, muito obrigado, foi  lá,  viu de perto, está tudo ok. Te agradeço de  

coração, Lourenço. Também ao vereador Luciano, sobre uma rua que tinha colocado umas 

placas. Eu acho que colocou umas placas meio sem pensar. Eu pedi ajuda, auxílio, Luciano. 

Na mesma hora com a maior boa vontade, passei lá Lu, o rapaz disse que tá tudo certo, eu 

estou te passando aqui. Gostaria também de estar pedindo, e gostaria mais uma vez pedir 

para todos os vereadores que possam ser colocadas as placas essa semana. Eu fui, mais uma 

vez, cobrado. Eu acho que vocês também foram. As placas lá da rodoviária, que estão lá no 

termo xerifado, sejam colocadas. Dá para evitar algumas coisas, algumas palavras que até 

são meio pesadas, que vêm para a gente, mas a gente está aqui para escutar as reclamações.  

A gente está aqui para escutar e levar até o Executivo. Então, gostaria de pedir para todos os 

vereadores que possam estar pedindo dá para o responsável que possa colocar a placa lá. É 

coisa rápida, a placa está pronta já. É a mesma placa. Muito obrigado, Jander. O Jander me 

falou o que ele  vai  colocar essa semana.  Agradeço ao Jander,  agradeço ao João Paulo,  

agradeço. Todo o pessoal lá do almoxarifado que vai  estar fazendo isso aí.  Agradeço de 

coração. É duas placas: é a placa do pai do Janilson parece e a placa do Messias Gavino, ex-

prefeito. Também gostaria, Sr. Presidente, de hoje eu não sei se estão observando que possam 

dar uma olhada também. Eu acho que é muito caminhão pesado, Jander e demais vereadores. 

Tem alguns bloquetes soltando. Eu acho que é só encaixar e está perigoso. Hoje eu desci do 

carro, fui lá, encaixei dois. Então, passar um da obra, só dando uma olhada. Não demora 

muito. Na hora que vê, anota, vai e faz. É coisa à toa, só encaixar e pôr para evitar acidente,  

evitar essas coisas. Tem algum azul aqui. Subindo aqui, tem algum azul. Então você vê que 

estavam  dois  três  e  é  perigoso  demais.  Então,  é  só  orientando  para  estar  dando  uma 

olhadinha.  É  só  isso,  Sr.  Presidente,  hoje.  E  que  Deus  abençoe  nós  e  que  possa  estar 

abraçando aí a família da Miriam. E mais uma vez repetindo, se Deus quiser, vai dar tudo 

certo. E vamos continuar em oração. Obrigado, Sr. Presidente. Tenha uma noite abençoada”. 
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Feito o sorteio o Vereador Lourenço Gesner Gonçalves está com a palavra:  “Boa noite a 

todos. Boa noite a quem nos assiste. Boa noite aos colaboradores que nos ajudam. Eu também 

não tenho como deixar aí de falar da família do Sr. Orestes, a família da Miriam. Acidente 

que aconteceu foi uma fatalidade, mas conte com as orações da gente. Foi muito triste, muito 

triste o que aconteceu com ela. Mas como todos já falou, pode contar comigo como vereador 

e como pessoa. Mas se Deus quiser, ela vai sair dessa. E gostaria só de reforçar o convite que 

vai ter a reunião nossa, aqui sexta-feira, para falar um pouquinho sobre o crédito fundiário. 

Então, quem está nos assistindo, só reforçando aí o convite para quem puder estar vindo, 

porque é muito importante esse encontro, essa reunião aí. Estamos correndo atrás do que 

pode fazer. Quando ele foi votado, o Whoshinton está ajudando, o Whoshinton, a Renata, a 

Juliana, Felipe, toda. A equipe está bem empenhada. Se Deus quiser, vai dar certo. É um 

grande, como já falei na reunião passada. Para quem está adquirindo esse pedaço de terra, é 

muito importante, muito importante mesmo”. O Presidente Vereador Nilson José da Silva diz 

“Que horas vai ser a reunião?”.  O Vereador Lourenço Gesner Gonçalves diz “Sete horas, 

sete da noite, 19. Mas é isso, Sr. Presidente. Boa noite a todos. Obrigado”. Comunico que a 

próxima sessão ordinária será realizada no dia 22 de setembro, às 19h00. Não havendo mais 

nada a ser tratado, o presidente comunica que a próxima sessão será no dia 22/09/2025 às 

19h00min, agradece a presença de todos e encerra a sessão às 19h54min. A presente ata vai 

assinada por mim,_________________Jennifer do Amaral de Morais, assessora legislativa, 

que subscrevi e pelos Vereadores presentes:

_____________________________________________________________

Nilson José da Silva – Presidente

_____________________________________________________________

Lourenço Gesner Gonçalves – Vice-Presidente

Av. Prefeito José Evilásio Assi, nº 424 - Bairro Nova Gimirim - Poço Fundo – MG – CEP 37.757-000 

CNPJ: 04.441.906/0001-00 – E-mail: camarapf@camarapf.mg.gov.br - Telefone: (35) 3283-2550  Página 9

mailto:camarapf@camarapf.mg.gov.br


 

_____________________________________________________________

 Maria Helena Paiva – Secretária

_____________________________________________________________

Charles César de Lima – Vereador

_____________________________________________________________

Francisco Tobias Martins Júnior – Vereador

 

_____________________________________________________________

Jander Lúcio de Souza – Vereador

____________________________________________________________

Luciano Donizeti Ferreira – Vereador

_____________________________________________________________

Marília Souza de Lima – Vereador

_____________________________________________________________

Wagner de Souza Alves – Vereador
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